Extraits du programme officiel et des accompagnements


Equations différentielles du premier ordre

Secteur industriel

	3 – Equations différentielles du 1er ordre  

y' – ay = 0  

Détermination d'une solution satisfaisant une condition initiale donnée.
	  
  

Il convient de mettre en évidence le fait que l'inconnue est une fonction.  
La forme des fonctions solutions est admise.


Secteur industriel_métiers de l’électricité

	Résolution de l’équation différentielle 

y’’ + ay’ + by = 0, où a et b sont des réels.

Existence et unicité de la solution vérifiant des conditions initiales données.
	Les résultats sont admis.

Le cas a = 0 et b = ² est à étudier plus particulièrement.


